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Parlamentul Republicii Moldova

HOTĂRĂŞTE:
I. Hotărîrea Parlamentului despre modul de punere în aplicare a Legii cu privire la asigurarea cu 

pensii de stat în Republica Moldova se modifică şi se completează astfel:
1. Alineatele 3 şi 4 din punctul 1 vor avea următorul cuprins:
"de la 1 ianuarie 1992 referitor la pensiile stabilite din nou şi la recalcularea altor pensii, stabilite 

pînă la punerea în aplicare a Legii (în funcţie de vechimea în muncă, de cîştig şi de alte temeiuri 
prevăzute în Lege). Totodată, pensiile care au fost calculate în conformitate cu Legea sus-numită şi 
depăşesc mărimea a două pensii minime pentru limită de vîrstă se plătesc: pînă la 1 ianuarie 1994 în 
limitele a două pensii minime pentru limită de vîrstă, însă nu mai puţin de mărimile stabilite de la 1 
ianuarie 1992, iar de la 1 ianuarie 1994 în sumă deplină.

De la 1 iunie 1992 pensiile pentru limită de vîrstă pensionarilor care lucrează li se vor plăti în 
condiţiile şi în modul stabilit de Guvernul Republicii Moldova".

2. Punctul 2 va avea următorul cuprins:
"Modul de stabilire şi de plătire a pensiilor pentru vechimea în muncă lucrătorilor din învăţămînt şi 

din sfera ocrotirii sănătăţii, în vigoare pînă la punerea în aplicare a Legii (ţinîndu-se cont de dreptul de a 
alege pensia în conformitate cu articolul 5 din Lege), se păstrează pînă în momentul în care Guvernul va 
adopta o hotărîre privind pensiile pentru vechime în muncă lucrătorilor din învăţămînt şi din sfera ocrotirii 
sănătăţii".

3. În punctul 4 se introduc două teze avînd următorul cuprins:
"va elabora şi va adopta, pînă la 1 iulie 1992, modul şi condiţiile de plată pensionarilor care 

lucrează, a pensiilor pentru limită de vîrstă;
va elabora şi va adopta, pînă la 1 ianuarie 1993, normativele necesare privind stabilirea şi plătirea 

pensiilor pentru vechime în muncă lucrătorilor din învăţămînt şi din sfera ocrotirii sănătăţii".
II. Prezenta Hotărîre intră în vigoare la data adoptării.
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